حول الوضع الحالي فى هونغ كونغ 
عقد السيد تان بانغلين القنصل العام لجمهورية الصين الشعبية لدى جدة مؤتمرا صحفيا فى مقر القنصلية العامة وأدلى بالتصريح حول وضع هونغ كونغ فى يوم 2019\9\4 م.  حضر المؤتمر الصحفي صحفيون من وسائل الاعلام كل من صحيفة》عكاظ《و》  Saudi Gazzate 《و 《Arab News》 و》الاقتصدية《 و 》راديو الشعودية الدولية《  و 《UNA》  وبعض  موقع الانترنت والخ. وفى ما يلى نص التصريح :
أولا، إن سياسة "دولة واحدة ونظامان" هى أفضل ترتيب نظامي للحفاظ على ازدهار هونغ كونغ واستقرارها.
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منذ عودة هونغ كونغ إلى الوطن الأم عام 1997م.، قد حققت ممارسة "دولة واحدة ونظامان" إنجازات مرموقة عالمياً، حيث تم تنفيذ سياسة "دولة واحدة ونظامان" و"يحكم هونغ كونغ أهل هونغ كونغ" بدرجة عالية من الحكم الذاتي بصورة فعلية، وكما تم ضمان كافة الحقوق والحرية التي يتمتعون بها المواطنون فى هونغ كونغ. لقد أثبتت الممارسة تمامًا أن "دولة واحدة ونظامان" هو أفضل ترتيب نظامي للحفاظ على ازدهار هونغ كونغ واستقرارها، وستواصل الحكومة المركزية الصينية تنفيذ سياسة "دولة واحدة ونظامان" بثبات وعزم، وتضمنها دون تشويه وتغيير .
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ولكن ما شهدته هونغ كونغ منذ يونيو الماضي من سلسلة تظاهرات كبيرة أدت إلى أعمال شغب متكررة تلفت انتباه المجتمع الدولي. فما هو السبب، وإلى أين ستتّجه هونغ كونغ؟
ثانيا، ما سبب الأمر؟
بادرت حكومة منطقة هونغ كونغ الإدارية الخاصة فى تعديل "لوائح الجُناة الهاربين" و"لوائح التعاون المتبادلة في الشؤون الجنائية" بسبب قضية جنائية عادية. في شباط (فبراير) عام 2018م.،  أقدم مواطن من هونغ كونغ (اسمه تشن تونغجيا) حتى قتل حبيبته الحامل فى تايوان الصينية ثم هرب الى هونغ كونغ. بسبب  أنه ليست لهونغ كونغ السلطة الادارية على هذه القضية، فمن أجل تسليم المجرم تشن إلى العدالة فى تايوان حيث وقعت الجريمة، اقترحت حكومة منطقة هونغ كونغ الإدارية الخاصة تعديل الوائح المذكورة أعلاه. نظرا لعدم التوقيع على اتفقيات تسليم الجُناة الهاربين والمساعدة القانونية المتبادلة في الشؤون الجنائية بين هونغ كونغ و البر الرئيسي الصين وماكاو وتايوان، فأملت هونغ كونغ في أن تسمح لها اجراء التعاون في تسليم المجرمين الهاربين أو المشتبه بهم الى الأماكن الثلاثة السالفة الذكر بايجاد آلية ترتيبات خاصة بعد تعديل اللوائح. وهذا لا يساعد فحسب على التعامل مع القضية المذكورة أعلاه، بل يساعد أيضا على سد الثغرة القانونية وتكريس سيادة القانون والعدالة. وألا تكون هونغ كونغ جنة المجرمين الهاربين أو ملجأ من العقاب.
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ثالثا، لقد تم توقف تعديل اللوائح من قبل حكومة هونغ كونغ الادارية الخاصة
نظرًا لأن العديد من مواطني هونغ كونغ لا يعلمون الكثير عن أحوال البر الرئيسي ونظامه القانوني والقضائي، فانتهز بعض القوى الخارجية والأشخاص ووسائل الإعلام المحرّضة هذه الفرصة لنشر الشائعات المثيرة للقلق، وخلق الذعر الاجتماعي الصادر فى اقرار مشروع اللوائح في المجلس التشريعي فى هونغ كونغ. في ظل هذه الظروف، كان هناك العديد من المظاهرات والتجمعات واسعة النطاق ضد تعديل اللوائح. ومن أجل الاستماع  الى آراء المجتمع على نطاق أوسع واستعادة هدوء المجتمع فى أسرع ما يمكن، فأعلنت حكومة منطقة هونغ كونغ الادارية الخاصة في يوم 15 يونيو الماضي عن تعليق تعديل اللوائح وتم إيقاف العمل التشريعي تمامًا. وأعربت الحكومة المركزية الصينية عن دعمها واحترامها وتفهمها لقرار حكومة منطقة هونغ كونغ الإدارية الخاصة.
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رابعا، تدخل القوى الخارجية تحريضا و تخطيطا ودعما لأعمال العنف والشغب المتكررة
بعد توقف تعديل اللوائح من حكومة المنطقة الإدارية الخاصة، لم تتوقف المظاهرات، بل تتصاعد باستمرار. أقدم بعض المتظاهرين المتطرفين على اقتحام مبنى المجلس التشريعي لهونغ كونغ، وشلّ حركة المرور، ومهاجمة الشرطة، واقتحام مكتب الاتصال للحكومة المركزية في هونغ كونغ وإهانة الشعار الوطني والعلم الوطني، وخلق عمدا أعمال العنف، وتجمع فى مطار هونغ كونغ الدولي وضرب ومهاجمة المسافرين، مما أدى إلى شل حركة المطار. وإن هذه الممارسات تجاوزت طبيعتها تمامًا من حدود التعبير السلمي عن الآراء وأظهرت الخصائص الإرهابية المتطرفة والتخريب الوحشي، تعتبر دوسا فاضحا للقانون والنظام الاجتماعي في هونغ كونغ، وتهدد بشكل خطير سلامة أرواح المواطنين وممتلكاتهم، وتتحدى الخط الأحمر أى مبدأ "دولة واحدة ونظامان". حتى هناك بعض المتطرفين يلوح بأعلام وطنية أجنبية  ويصرخ "استقلال هونغ كونغ" في أعمال الشغب، كل هذه أضرت بشدة بمشاعر الشعب الصيني في الداخل والخارج، بما في ذلك أغلبية مواطني هونغ كونغ.
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خامسا، إن شؤون هونغ كونغ  شؤون داخلية للصين ، وليس لأي دولة أجنبية حق للتدخل فيها

القاء نظرة على أحداث العنف الخطيرة التي وقعت في هونغ كونغ خلال الشهرين الماضيين، ليس من الصعب أن نجد أن طبيعة معارضة تعديل اللوائح قد انفسدت، وأصبحت لها ميزة "ثورة اللون". تدل الوقائع على أن أيدي سوداء للقوى الخارجية لعبت دوراً مَشينا للغاية، تحاول تعطيل هونغ كونغ وبالتالي عرقلة تنمية الصين كلها. على سبيل المثال، يخلط بعض السياسيين من الدول الغربية بين الحق والباطل، ويدعمون تصرفات غير قانونية ويقابلون علنا مخططي أعمال الشغب ومنظميها، ويتدخلون في شؤون هونغ كونغ والشؤون الداخلية للصين، مما كشف نفاق السياسيين الغربيين وطغيانهم وغرورهم. من ناحية أخرى، يقوم عدد كبير من الوسائل الإعلامية الغربية بتغطية الأحداث بالعمى الانتقادي حيث لا تتحدث عن إحداث الحريق، ومهاجمة مراكز الشرطة وجرح ضباط الشرطة، ومحاصرة وضرب الصحفيين والركاب، وتخريب المنشآت العامة، واستخدام القنابل الحارقة وغيرها من جرائم العنف بميزة الإرهابية المتطرفة التى مارسوها عناصر العنف، بل تجاملها بما يسمى بـتصرفات "من أجل الديمقراطية والحرية". أما بالنسبة لقيام الشرطة بواجباتهم لمكافحة الشغب والفوضى والحفاظ على النظام، فتقوم وسائل الاعلام بمُبالغه فى التقديم، وحتى تُصنّع أخبارا مزيفة ووهمية، بغض النظر عن الأخلاق المهنية تمامًا.
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نعيد التأكيد على أن هونغ كونغ جزء من الصين، وإن شؤون هونغ كونغ شؤون داخلية للصين بحتة ، ولا يحق لأي حكومة أو منظمة أو فرد أجنبي التدخل. إن عزم الصين وقدرتها على حماية سيادة الوطن والأمن ومصالح التنمية والحفاظ على ازدهار هونغ كونغ واستقرارها لا يمكن تجاهلها.

سادسا، الحكومة المركزية تدعم حكومة منطقة هونغ كونغ الإدارية الخاصة في إدارتها وفقا للقانون، وتدعم الشرطة تنفيذ القانون بحزم، ولديها وسائل كافية للحفاظ على استقرار هونغ كونغ وتنميتها.
عانت هونغ كونغ بالعنف والفوضى لأكثر من شهرين، الأمر الذى أثر تأثيرا خطيرا على سيادة القانون والنظام الاجتماعي والمعيشة الاقتصادية والصورة الدولية لهونغ كونغ. إذا سُمح لـ "العنف" و "الفوضى" بالاستمرار، سوف يدمر الرخاء والاستقرار في هونغ كونغ ويدمر سياسة "دولة واحدة ونظامان" ، ولن يوافق مواطنو هونغ كونغ عليه، ولن يسمح جميع الشعب الصيني به. وتدعم الحكومة المركزية بحزم إدارة حكومة منطقة هونغ كونغ الإدارية الخاصة برئاسة السيدة كاري لام رئيسة هونغ كونغ التنفيذية وفقًا للقانون وتدعم الشرطة تنفيذ القانون بقوة. تملك الحكومة المركزية وسائل كافية للحفاظ على استقرار هونغ كونغ وتنميتها.
لدينا ثقة كاملة أنه بفضل الدعم القوي من الحكومة المركزية والوطن بأكمله، سيكون مواطنو هونغ كونغ حتما قادرين على إدارة هونغ كونغ وبناءها وتطويرها بصورة جيدة تحت قيادة السيدة كاري لام الرئيسة التنفيذية وحكومة منطقة هونغ كونغ الإدارية الخاصة. و تستطيع هونغ كونغ حتما التغلب على الصعوبات والتحديات المختلفة في الطريق الى الأمام، ولا بد من هونغ كونغ باعتبارها "لؤلؤة الشرق" أن تتألق باستمرار.
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